

ДОПОМАГАЮТЬ БЛИЖНЬОМУ СВОЄМУ

Серед візитів у зону відчуження варто виділити приїзд делегації з Німеччини — представників організації "Життя після Чорнобиля".

Благодійну організацію створено у жовтні 1990 року в містечку Ландсгюн, що поблизу Франкфурта-на-Майні. Заснована вона навколо євангелістської церкви, керує якою священник Юберхард Клайн. Основною ідеєю діяльності "Життя після Чорнобиля" є надання реальної допомоги усім громадянам України, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Кожен рік у Ландсгюні збирається гуманітарний вантаж, щоб згодом потрапити в Україну до тих, хто дуже потребує негайної допомоги. За останні три роки мешканці Ландсгюна відвідали дев'ять сіл 30-кілометрової зони відчуження.

Самосели отримували продуктові набори, одяг, речі першої необхідності, і що варто відзначити - отримували з рук в руки. А не так, як іноді буває, коли скинуть "благодійники" гуманітарну допомогу купую серед села, мовляв, "збирайте, бабусі, що впало - то вже ваше". Кожен з представників організації "Життя після Чорнобиля" власноручно видавав допомогу постраждалим, підтверджуючи тим самим просту біблейську істину: допоможи ближньому своєму. Що цікаво, на

коробках з гуманітарним вантажем зазначалась не лише адреса організації, але й сім'ї, яка збрала цю допомогу.

Тільки у цьому році завдяки цій організації з Німеччини самосели, які проживають у Паришеві, Ладжичах та Теремцях отримали відчутну гуманітарну допомогу. Окрім цього, важливо зазначити, що адресна допомога - не єдине, чим займаються ландсгюнці в Україні. Наприклад, організація "Життя після Чорнобиля" вже давно співпрацює з багатьма нашими клініками, у яких перебувають на лікуванні діти Чорнобиля. Нещодавно через Міжнародний благодійний фонд "Діти Чорнобиля за виживання" до відділення гематофілії 25-ї клініки було передано річний запас ельтераксину, який конче необхідний для дітей прооперованих на рак щитовидної залози. Всіляка допомога надається також відділенню гематології обласної клініки та центральній лікарні Бориспільського району.

Щорічно з України до Ландсгюна на оздоровлення від'їжджають групи дітей ліквідаторів або тих, хто був евакуйований після аварії на ЧАЕС. Треба відзначити, що

зараз з Борисполя до Німеччини для відпочинку та лікування вже відправлено групу з дев'ятнадцяти дітей, де вони будуть проживати у сім'ях і відчують добро та ласку.

У мене майже не було часу переговорити з учасниками німецької делегації під час їхнього перебування у зоні відчуження. Усі постійно були зайняті роздачею гуманітарної допомоги. Ні дощ, ані град їм не перешкоджали. Лиш наприкінці цього важкого дня, коли вже вечоріло і майже вся допомога була роздана, завдяки Марзі Фельтен, яка, до речі, була душею цієї акції, та режисеру і сценаристу Анатолію Артеменку я зміг більше дізнатись про організацію "Життя після Чорнобиля". А мій колега журналіст, член делегації Райнхард Кнауф сказав: "Причиною створення нашої організації було бажання допомагати людям України після трагедії 1986 року. Тому ми вже третій рік привозимо сюди гуманітарну допомогу, друге наше завдання - це боротьба на політичному рівні з атомною енергетикою, яка приносить нам так багато нещастя".